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ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ:
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90Μεταπτυχιακό στο 

Οικονομικό Έγκλημα & 
Ποινική Δικαιοσύνη

Περιγραφή Προγράμματος:

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στη μεταπτυχιακή κατάρτιση και 
επιστημονική εξειδίκευση στο Οικονομικό Έγκλημα και την Ποινική 
Δικαιοσύνη με στόχο την απόκτηση περισσότερων επαγγελματικών 
εφοδίων και την ευρύτερη κατάρτιση ατόμων με ειδικά ενδιαφέροντα 
στο εν λόγω γνωστικό αντικείμενο. Από την άποψη αυτή, το 
μεταπτυχιακό στο Οικονομικό Έγκλημα και την Ποινική Δικαιοσύνη 
παρέχει μια καλοσχεδιασμένη, προσανατολισμένη στην πράξη, 
ακαδημαϊκή και μεταπτυχιακή εκπαίδευση για εκείνους, οι οποίοι, 
αφενός, ασκούν ήδη το ποινικό δίκαιο ως δικηγόροι, εισαγγελείς ή 
δικαστές και, αφετέρου, για πτυχιούχους φοιτητές που επιδιώκουν να 
αναδειχτούν ως πρωταγωνιστές στον τομέα του ποινικού δικαίου και 
της ποινικής δικαιοσύνης στο εθνικό και ευρωπαϊκό περιβάλλον.

Το εξειδικευμένο MΑ στον τομέα του οικονομικού εγκλήματος και 
της ποινικής δικαιοσύνης σκοπεύει να εξετάσει το φαινόμενο από 
την άποψη της πρόσφατης ανάδειξής του και της περαιτέρω εξέλιξής 
του, καθώς και να μελετήσει την τυπολογία του και τις δυνατότητες 
αντίδρασης στο διεθνικό οργανωμένο έγκλημα. Κατά συνέπεια, ο 
στόχος του Προγράμματος δεν είναι μόνο να περιοριστεί σε μια 
ακαδημαϊκή θεωρητική μελέτη, αλλά και να επιτρέψει το διάλογο 
μεταξύ Θεωρίας και Πράξης.

Μετά την ολοκλήρωση των σπουδών τους, οι απόφοιτοι θα έχουν 
αποκτήσει τις ακόλουθες γνώσεις και δεξιότητες και θα μπορούν:

√√ Να χρησιμοποιούν μια ποικιλία αναλυτικών τεχνικών για 
να προσεγγίσουν ένα πολύπλοκο ζήτημα οικονομικής 
εγκληματικότητας, να εντοπίσουν και να συγκρίνουν εναλλακτικές 
ιδέες και να προτείνουν μια λύση.

√√ Να επιλέγουν και να εφαρμόζουν σωστά τις κατάλληλες 
ερευνητικές δεξιότητες και νομικά εργαλεία (νομικές βάσεις 
δεδομένων) για την επίλυση προβλημάτων.

√√ Να εντάσσουν τις γνώσεις τους σε ένα εφαρμοσμένο πλαίσιο (π.χ. 
αναλύσεις περιπτώσεων, ομαδικά projects, ερευνητικά κείμενα).

√√ Να επιδεικνύουν αποτελεσματικές δεξιότητες προφορικής 
επικοινωνίας σε επαγγελματικούς χώρους, όπως επαγγελματικές 
παρουσιάσεις και παρουσιάσεις διαλέξεων και της διατριβής τους. 

ς



ς

 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΧΕΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 

ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ.
Κωδικός Τίτλος μαθήματος ECTS
Εξάμηνο: 1

LLM502		 Οικονομικό Έγκλημα με έμφαση σε AML/CFT 		 7,5

LLM501		 Ποινική αντιμετώπιση του φαινομένου της 
διαφθοράς (Επιλογής) 7,5

LLM510		 Ποινικό Δίκαιο της Κεφαλαιαγοράς (Επιλογής)		  7,5

LLM511		 Οικονομικό Ποινικό Δίκαιο : Γενικό Μέρος (Επιλογής) 	 7,5

LLM512		 Η Διεθνής Διάσταση της Ευθύνης των Εταιρειών(Επιλογής)	 7,5

LLM513		 Ποινική προστασία επιχειρηματικού απορρήτου(Επιλογής)	7,5

LLM514		 Εισαγωγή στο Σύστημα Αμοιβαίας Αξιολόγησης 
Κρατών της Ομάδας Χρηματοπιστωτικής 
Δράσης (FATF) (Επιλογής) 7,5

Εξάμηνο: 2

LLM515		 Ευρωπαϊκό Οικονομικό Ποινικό Δίκαιο	Υποχρεωτικό	 7.5

LLM503		 Οργανωμένο έγκλημα : Ουσιαστικό, Δικονομικό 
και Διεθνές Ποινικό Δίκαιο (Επιλογής) 7.5

LLM504		 Θεσμοί Δίωξης και Ανακριτικές Έρευνες Εξιχνίασης 
του οικονομικού εγκλήματος 
(δέσμευση/ δήμευση) (Επιλογής) 7.5

LLM516		 Εταιρικό Ποινικό Δίκαιο και 
Δίκαιο Κανονιστικής Συμμόρφωσης (Επιλογής) 		 7.5

LLM517		 Ηλεκτρονικά Εγκλήματα και Κυβερνο-ασφάλεια	
(Επιλογής) 7.5

LLM518		 Παγκόσμια Φορολογικά Πρότυπα και 
Οικονομικό Έγκλημα (Επιλογής) 7.5

LLM575		 Ευρωπαϊκό Τραπεζικό Δίκαιο	 (Επιλογής) 7.5

Εξάμηνο: 3

LLM600 Μεταπτυχιακή Εργασία 30

90

Επαγγελματικές προοπτικές:

Οι συμμετέχοντες που θα ολοκληρώσουν το Πρόγραμμα θα έχουν την 
ευκαιρία να αναπτύξουν τις δεξιότητες που χρειαστούν ως νομικοί σε 
μια ποινική δίωξη ή υπεράσπιση υποθέσεων οικονομικού εγκλήματος.
Το Πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να εξοπλίζει τους σημερινούς και 
τους μελλοντικούς νομικούς επαγγελματίες με τις δεξιότητες, τις 
γνώσεις και τα εργαλεία που χρειάζονται για να αντιμετωπίσουν τις 
δυσκολίες πολύπλοκων νομικών θεμάτων στο οικονομικό έγκλημα, 
ιδίως σε μία δίκη με διεθνικό χαρακτήρα. Περαιτέρω δίδει στον 
επαγγελματία την δυνατότητα να χρησιμοποιεί την εργασιακή 
εμπειρία των συμμετεχόντων και ταυτόχρονα να ενθαρρύνει νέες 
δεξιότητες και να παρέχει νέες γνώσεις που ανταποκρίνονται στην 
καθημερινή νομική πράξη.

Το Πανεπιστήμιο διατηρεί το δικαίωμα να προσδιορίζει τα προσφερόμενα 
μαθήματα επιλογής ανά ακαδημαϊκό έτος.
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Κόστος Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

Τα δίδακτρα για το Μ.Π.Σ. στο Οικονομικό Έγκλημα και Ποινική Δικαιοσύνη μέχρι της 31 
Δεκεμβρίου διαμορφώνονται ως εξής : 

Δίδακτρα : 5.400,00 € - 1.200,00 € 

Επομένως, το τελικό ποσό των διδάκτρων για το Μεταπτυχιακό είναι : 4.200,00 € 

Η αποπληρωμή των διδάκτρων γίνεται σε 9 μηνιαίες δόσεις ή 12 μηνιαίες δόσεις και κατά 
περίπτωση μπορούν να διαμορφωθούν μέχρι και τον αριθμό των 15 δόσεων κατόπιν αιτήματος 
στο τμήμα λογιστηρίου εφόσον διαθέτετε τα αντίστοιχα κριτήρια. 

Παράδειγμα αποπληρωμής : 

α. Full time Μηνιαία Δόση 

9 Δόσεις 

Το συνολικό κόστος του εξαμήνου σας διαμορφώνεται ως εξής : 

• 5400 ευρώ – 1200 ευρώ έκπτωση = 3.700 ευρώ

• Προκαταβολή 500 ευρώ. Υπόλοιπο δόσεων 3.700 ευρώ

• 3.700 ευρώ / 9 δόσεις = 411,11ευρώ.

411,11 € 

12 Δόσεις  
Το συνολικό κόστος του εξαμήνου σας διαμορφώνεται ως εξής : 

• 5400 ευρώ – 1200 ευρώ έκπτωση = 3.700 ευρώ

• Προκαταβολή 750 ευρώ. Υπόλοιπο δόσεων 3.450 ευρώ

• 3.450 ευρώ / 12 δόσεις = 287,50 ευρώ.

287,50 € 

15 Δόσεις  
Θα ενημερωθείτε από Σύμβουλο για την δυνατότητα αυτή. Ισχύει κατά περίπτωση και 
αναλόγως κριτηρίων φοίτησης. 

-  € 

β. Part time φοίτηση 

Το ακριβές ποσό για την κάθε δόση θα οριστεί από το Πανεπιστήμιο. Ο μέγιστος χρόνος φοίτησης είναι τα 
έξι (6) ακαδημαϊκά εξάμηνα. Το ακριβές δοσολόγιο θα σας σταλεί με την εισδοχή σας και η δόση θα πρέπει 
να καταβάλλεται ημερολογιακά. 

* Οι μηνιαίες δόσεις μπορούν να αποπληρωθούν μέσω μηνιαίας κατάθεσης σε λογαριασμό που θα σας σταλεί

με την αποδοχή σας στο Μ.Π.Σ εντός 10 εργάσιμων ημερών από την παραλαβή της αποδοχής. Η πρώτη δόση 

θα καταβληθεί στις 10 Φεβρουαρίου 2020. 

Σε περίπτωση προεξόφλησης του προγράμματος σας παρέχουμε επιπλέον 
Έκπτωση 5% 

E. Τρόποι Εγγραφής και Δικαιολογητικά 

Τα γενικά δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εισδοχή σας είναι τα παρακάτω : 

1. Αντίγραφο Πολιτικής Ταυτότητας (Επικυρωμένο σε Κ.Ε.Π. ή άλλο δημόσιο φορέα)

2. Απολυτήριο Λυκείου (Επικυρωμένο σε Κ.Ε.Π. ή άλλο δημόσιο φορέα)

3. Πτυχίο και Αναλυτική Βαθμολογία Πτυχίου (Επικυρωμένο σε Κ.Ε.Π. ή άλλο δημόσιο φορέα)

4. 2 Συστατικές Επιστολές (συμπληρώνονται και από τους Ακαδ. μας Συμβούλους εάν δεν μπορείτε να προσκομίσετε)

5. Δήλωση Προσωπικού Ενδιαφέροντος (συμπληρώνεται και από τον Ακαδημαϊκό μας Σύμβουλο)

6. 2 φωτογραφίες έγχρωμες Διαβατηρίου/Ταυτότητας
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Δικαιολογητικά κατά περίπτωση 

7. Βιογραφικό σημείωμα (μόνο για τη Συμβουλευτική Ψυχολογία)

8. Πιστοποιητικό επάρκειας αγγλικής γλώσσας (μόνο για τα προγρ. που διδάσκονται στην αγγλική γλώσσα)

Ολοκλήρωση Εγγραφής 

α. Εάν κάνετε εγγραφή στην ιστοσελίδα μας, μπορείτε να επισυνάψετε τα δικαιολογητικά στα 

ζητούμενα πεδία. 

β. Εάν πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας με Ακαδημαϊκό Σύμβουλο θα σας στείλει τα έντυπα 

που θα συμπληρώσετε μαζί αρχικά στο e-mail σας για έλεγχο και στην συνέχεια θα μας 

απαντήσετε με επισυναπτόμενα τα ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ σας. 

Για εγγραφή στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Εξ Αποστάσεως μπορείτε : 

1. Nα καλέσετε άμεσα στο : 2310 22 3008 και στο 6981 530 530 / 6981 430 430  (αστική

χρέωση Ελλάδας).

(Το ωράριο λειτουργίας μας είναι : από Δευτέρα έως Παρασκευή 09.00 π.μ.  με 20.00 μ.μ.) 

2. Nα στείλετε e-mail στο info@neapolis.edu.gr με θέμα «Εγγραφή στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις-

Πάφου». Στο κορμό του e-mail αναγράψτε τα προσωπικά σας στοιχεία (Ονοματεπώνυμο,

Τηλέφωνο Επικοινωνίας και Πρόγραμμα για το οποίο ενδιαφέρεστε) και θα σας καλέσει

Ακαδημαϊκός Σύμβουλος Σπουδών για να ολοκληρώσει την Εγγραφή σας.

3. Συμπληρώνοντας την Ηλεκτρονική Αίτηση στην ιστοσελίδα μας www.ines.edu.gr :

(Πατήστε στην εικόνα για να σας μεταφέρει άμεσα)

W W W . I N E S . E D U . G R 

mailto:info@neapolis.edu.gr
mailto:info@neapolis.edu.gr
https://form.jotformeu.com/Sygxrono/AdmissionForm_Neapolis
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     Οφέλη και Παροχές Φοίτησης στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις υ 
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Έντυπο Αναγνώρισης


